令和４年９月２０日

ご入居者・ご家族各位
サービス付き高齢者向け住宅
まごころ館四街道　管理者　松岡伸泰

面会制限等の対応解除について

拝啓　秋暑の候、皆様におかれましてはご健勝のこととお喜び申し上げます。
　　さて、８月４日に千葉県熊谷知事にて発出された「ＢＡ.５対策強化宣言」について面会等を制限させていただいていましたが、宣言開始当時と比べ新規感染者数が減少し、病床使用数も改善傾向を示すなどの状況を踏まえ、千葉県より９月１４日をもって宣言を終了したとの通知がありました。
つきましては、ご家族の皆様、関係者の皆様には大変ご迷惑をおかけしましたが、本日をもって面会の制限等を解除し宣言開始前の状態にて対応することと致します。
尚、新型コロナウイルス感染予防については引き続き継続致しますので、館内への入室の際にはマスク着用、検温、消毒、面会簿の記入、また入室については２名以内とし、１０分程度の短時間での面会にてご協力をしたくお願い致します。
今後も千葉県及び四街道市の感染状況を見ながら、面会制限や行事の制限等行わせていただく場合がございますのでご了承のほど宜しくお願い致します。引き続き感染症対策については職員一同取り組んで参ります。
敬具


ご不明な点・疑問等ございましたら担当までご連絡ください。
担当：松岡・佐久間
電話：０４３-３１２-８９３５
